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Nota de Informare CCTV 
 
Pentru a asigura securitatea clădirilor, angajaților si clienților ce aparțin grupului Evolution, am plasat CCTV 
(Televiziune cu circuit închis) în spațiile și zonele în care operează Evolution. 
 
Această Notă de Informare (denumită în continuare “Nota”) vă furnizează informații legate de modul în care noi 
prelucrăm datele cu caracter personal în ceea ce privește CCTV. 
 
În cazul în care aveți întrebări suplimentare, vă rugăm să contactați echipa noastră de Protecție a datelor la 
dataprivacy@ezugi.com. 

 
Care sunt datele cu caracter personal colectate și pentru ce scopuri? 

 
Camerele de supraveghere video inregistrează imaginea dumneavoastră, mișcările și activitățile în timp ce 
dumneavoastră vizitați locațiile noastre. La intrarea în anumite camere sau zone, este posibil să inregistrăm 
informații audio-vizuale; aceste informații vor fi indicate în semnul de avertizare CCTV. 
 
Vă rugăm să rețineți că, înainte de a intra în zona monitorizată, sunteți informat cu privire la amplasarea 
camerelor de supraveghere video cu ajutorul unor semne de avertizare corespunzătoare. 
 
Ezugi respectă obligațiile legale și reglementările privind amplasarea camerelor de supraveghere video; prin 
urmare, camerele de supraveghere nu sunt amplasate în zone în care vă așteptați la intimitate (de exemplu, 
WC, vestiare). 
 
Ezugi a amplasat camere CCTV în toate locațiile in care operează în mai multe scopuri de afaceri, cum ar fi: 

• Pentru a asigura securitatea fizică a angajaților, clienților și furnizorilor noștri; 

• Pentru a asigura securitatea spațiilor și proprietăților noastre; 

• Pentru a detecta și a investiga orice activități infracționale și pentru a acționa ca un factor de descurajare 

a infracțiunilor; 

• Pentru a fi utilizate ca probe în cazul unor reclamații sau litigii, inclusiv ca suport pentru orice tip de 

investigații și proceduri disciplinare;  

• Pentru a contribui la activitatea zilnică, inclusiv la asigurarea sănătății și siguranței personalului. 

 
Această listă nu este exhaustivă și alte scopuri pot fi sau deveni relevante. 
 
Ezugi nu utilizează datele cu caracter personal obținute prin intermediul dispozitivelor CCTV pentru a lua decizii 
automate, inclusiv crearea de profiluri. 

 
Unde putem furniza sau transfera datele dumneavoastră cu caracter 

personal? 
 
Întrucât Ezugi funcționează la nivel mondial, înregistrările CCTV ar putea fi distribuite între entitățile din Grupul 
Evolution. Înregistrările sunt distribuite numai dacă este asigurat un nivel de securitate adecvat și dacă sunt 
îndeplinite toate cerințele legale. 
 
Ezugi nu va furniza aceste date către orice terță parte fără temei juridic. Dacă este necesar, este posibil să 
distribuim înregistrările catre poliție sau cu alte instituții publice. În cazul unor reclamații sau litigii legale, am 
putea distribui înregistrările catre terțe părți (de exemplu, avocați, companii de asigurări). 
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Care sunt măsurile de securitate implementate? 
 
Ezugi se asigură că sunt puse în aplicare toate măsurile de securitate necesare și adecvate pentru a păstra și 
prelucra în siguranță datele dumneavoastră cu caracter personal. Infrastructura fizică, tehnologică și 
înregistrările sunt stocate și salvate intern.  Am implementat măsuri tehnice, fizice și organizatorice adecvate 
pentru a proteja înregistrările CCTV împotriva distrugerii, modificării sau dezvăluirii neautorizate sau 
accidentale, a utilizării abuzive, a deteriorării, a furtului sau a pierderii accidentale sau a accesului neautorizat. 

 
Cât timp stocăm datele dumneavoastră cu caracter personal? 

 
În general, înregistrările CCTV sunt păstrate pentru o perioadă de până la 30 de zile de la momentul 
înregistrării, cu excepția cazului în care legislația locală sau cerințele legale prevăd altfel. Anumite zone, și 
anume în zonele noastre de joc și de operațiuni de back-Office, pot avea o perioadă de stocare generală mai 
lungă, de 90 de zile, în special din cauza sensibilității și vulnerabilității mai mari a acestor zone.  
 
În cazul unui incident, al unei investigații sau reclamații potențiale sau în curs de desfășurare, înregistrarea 
CCTV poate fi păstrată pentru o perioadă până la finalizarea incidentului sau a reclamației sau în cazul în care 
obligațiile legale impun stocarea acesteia. 
 

Ce drepturi aveți? 
 
Conform cerințelor legale, aveți mai multe drepturi în ceea ce privește datele dumneavoastră cu caracter 
personal. Aveți dreptul de a solicita acces, de a corecta, de a șterge, de a transfera datele dumneavoastră cu 
caracter personal și de a restricționa prelucrarea datelor cu caracter personal. În plus, aveți, de asemenea, 
dreptul de a contacta autoritatea de supraveghere a protecției datelor din țara în care vă aflați.    
 
Vă rugăm să rețineți că, din cauza specificului prelucrării CCTV, anumite drepturi, cum ar fi dreptul de rectificare 
și dreptul de ștergere a datelor dumneavoastră cu caracter personal, sunt limitate. 
 
Dacă doriți să vă exercitați drepturile, vă rugăm să contactați echipa de protecție a datelor la 
dataprivacy@ezugi.com. 
 

Cine este operatorul de date și care sunt informațiile noastre de contact? 
 
Operatorul datelor dumneavoastră cu caracter personal este Ezugi RO S.R.L. cu sediul social în București, 
sector 2, Bulevardul Dimitrie Pompei Nr. 9-9A, Iride Business Park, Clădirea nr. 2, parter, înregistrată la 
Registrul Comerțului sub numărul J40/3190/2019. 
 
În cazul în care doriți să primiți informații suplimentare cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal 
prin CCTV, vă rugăm să contactați echipa de protecție a datelor la adresa dataprivacy@ezugi.com
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